

何炅回应“吃空饷”事件： 学校的工作都在做

近日,北京外国语大学副教授乔木实名举报知名主持人何炅在学校“吃空饷”。昨天,何炅发微博回应了此事:“我1997年毕业,留校任职到今天,学校前后安排的不同岗位的工作都努力做好。从18岁入学成为北外人,这么多年的感情和责任,初心不曾改变,只要我的存在能为北外增添一点光彩,为学生奉献一点力量,我都愿意,从来都是!抱歉让大家费心了,谢谢大家。”

13日晚,乔木发布微博实名举报何炅在学校“吃空饷”。乔木在举报材料中有一份2015年1月26日发布的《北京外国语大学工资在发编制内人员名单》,是北外根据教育部办公厅要求开展吃空饷问题集中治理工作后公布的。何炅位列名单869号,类别为“在职”。乔木在微博中称,何炅的编制虽在学校,但好多年没来上过班,相关的工作、邮件、联系等,都不得不由其他老师处理。乔木认为,公办大学教师的基

本工资,来自财政拨款,即税款。何炅不管做什么工作,都应该来上班,才能占有编制、领取工资。

14日下午,北外新闻中心主任张先生对此作出回应,称乔木反映的情况并不属实。1997年,何炅从北京外国语大学阿拉伯语系毕业后留校担任辅导员,并承担国情课的教学工作。2007年起,由于社交媒体工作越来越多,何炅不再担任教学工作,而是利用个人影响力从事学校校园文化建设、形象宣传、影响力推广等方面的工作。在此期间,何炅在学校的身份一直是阿拉伯语系的辅导员。今年年初,学校将何炅调任学校校友会、基金会,鼓励校友和社会力量支持学校发展,这也让他更好地发挥自己的专长。校方强调,自1997年以来,何炅从未停止为学校工作,因此不属于“吃空饷”。校方每年也会按照规定支付何炅工资。

本报综合报道

何炅是客串老师,还是客串主持人?

因北京外国语大学老师乔木的一条微博,很多人知道了湖南卫视节目主持人何炅,同时也是北外的一名“在编不在职”的老师。

一个编制内的岗位,长达6年多时间不到岗,却在教育部治理吃空饷时注明“在职”,北外这事,做得不是一般的“圆润”,不知道教育主管部门看了有何感想,北外的教职员工又有何感想。

虽然不排除何炅本人“吃空饷”的可能性,但是,还有另外一种可能是何炅“被吃空饷”,即校方主动为何炅留了编制,承诺其可以不从事教学工作,以求何炅继续挂名,为本校继续贡献“人脉和赞助”。

一所教书育人的高校,为了名人效应和“人脉赞助”,就把身段折成这么弯的曲线,拱手让出属于公共资源编制岗位和人事关系!双方利用的都是公共资源交易的平台,都在满足着各取所需的欲望。这种把政策玩转,让利益共享的交换,损害的是公共利益与社会公平,绝不是一句“虚荣心”就打发了事的。

何炅是“吃空饷”还是“被吃空饷”,双方都应该解释清楚。归根到底,北外给出去的编制,属于公共资源。何炅究竟是客串老师,还是客串主持人,北外与何炅,都应该做个单项选择。

刘雪松



御史中丞第修缮竣工

本报讯(记者 龚国荣 通讯员 朱素珍) 历经两年的修缮,昨天,鄞州区文保单位御史中丞第全面竣工。与此同时,介绍宋代至清代鄞地90名御史的廉政长廊也在该文保建筑内落成开放,吸引不少村民前来参观。

坐落在鄞州区古林镇茂新村林家套自然村的御史中丞第,建筑面积1300余平方米,三面环水,风景幽雅,主体建筑由林栋隆纪念馆、林氏宗祠,以及御史照壁、御史林栋隆雕像、御史廊、御史亭、御史桥、御史码头、吊桥、马房等组成。御史长廊里张挂着从宋代至清代的90位鄞州籍御史的介绍。

图为御史文化长廊。

未成年人读书节启动

本报讯(记者 金晓 通讯员 彭佳) 昨天下午,在市图书馆,“讲述可歌可泣的抗战故事——第五届小小讲书先生”比赛拉开了宁波市第十一届未成年人读书节的帷幕,来自全市15所学校的21名小选手一一上台讲抗战故事。

这些小选手都是经过初赛选拔出来的,他们经过精心准备,一个个声情并茂地讲述了狼牙山五壮士、抗日小英雄王二小、小侦查员张嘎等感人故事。来自高新区外国语学校的李展硕第一个上台,头上裹着白毛巾,身穿一件无袖白布衫,腰上还系着黑腰带,活脱脱一个“小西北汉子”的模样。刚上小学一年级的他,用稚嫩的声音讲了《海娃巧送鸡毛信》的故事。

据悉,接下来,本届未成年人读书节还将陆续推出优秀儿童读物展、《图画与文字——谈桥梁书阅读》讲座、“情牵庄市·温暖六一”爱心扶助等活动,在活动中让孩子们享受阅读的快乐,引导他们养成阅读的好习惯。



**热烈祝贺公司2014年度加拿大快速移民项目
所有申请人均获联邦档案号!**

加拿大、美国品牌移民项目 独家承诺:快速移民
办理失败,全额退款!

咨询热线: 0574-87730098 ; 87730099 网址: www.uaca.com.cn

专注加拿大18年 加拿大枫叶卡系列项目!

加拿大留学移民 1年读书+1年带薪实习+移民 = 10万加元

加拿大技术移民 安排就业+移民 = 15万加元

◆项目要求少、速度快、成本低,移民+就业同步解决!

加拿大快速移民:节省2年时间!

- ◆快:3-6月可获批准,有省政府提名保证!
- ◆少:仅需30万美元,全家获枫叶卡!
- ◆低:无语言、学历要求,无居住地限制,无工签过渡!
- ◆高:成功率高,迄今100%通过!



投资美国房产,快速获绿卡,只需50万美元!

移民美国 = 子女读名校+实习+工作+抢尽先机

为什么选择“上海绿地集团·美国洛杉矶大都会项目二期”?

- 1、绿地集团是上海市国有控股特大型企业,在房地产、能源、金融等行业内均为龙头企业。在2013《财富》世界企业500强中位列第359位(在国内企业位列55位)。年房地产业务销售面积、销售金额均名列全国行业前三甲,也是国内最早进行全球房产开发的企业之一。
- 2、项目一期440个名额已全部售罄!通过率达100%!
- 3、项目位于洛杉矶市中央商务区,紧邻洛杉矶会议中心和著名的斯坦普斯中心,好莱坞、环球影城、迪斯尼近在咫尺!

宁波浙仑海外因私出人境服务有限公司 地址:宁波市江东区济和街68号城投大厦11楼

投资有风险
选择需谨慎